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В санаторій з електронним направленням

З січня 2021 р. в електронній формі видаються направлення в лікарню, до спеціаліста, на процедури
(напр. вакцинація проти COVID-19) або на аналізи. З листопада 2021 р. – також на реабілітацію. Тепер
пора на електронне направлення в санаторій.

Переваги електронного направлення
Переваги електронного направлення в санаторій:

Яким чином отримуватимете повідомлення
Оформлене електронне направлення можете знайти в своєму Обліковому записі пацієнта (IKP) у
вкладці «Направлення» або в застосунку mojeIKP у вкладці „e-здоров’я”. В Обліковому записі
пацієнта (IKP) поруч з направленням побачите кольорову крапку та інформацію про статус
електронного направлення.

Повідомлення про те, на якій стадії затвердження знаходиться ваше електронне направлення,
отримаєте також листом.

Коли видається паперове направлення
Направлення в санаторій у паперовій форма отримаєте, якщо:

Відтепер направлення на санаторне лікування або на курортну реабілітацію
видається в електронній формі. Інформацію, на якій стадії знаходиться ваше
електронне направлення, можете знайти в Обліковому записі пацієнта (IKP)

не можна його загубити – воно доступне в Обліковому записі пацієнта (IKP) і в
застосунку mojeIKP

в будь-який момент можна подивитися історію своїх електронних направлень в Обліковому
записі пацієнта (IKP) і в застосунку mojeIKP

будучи одним з батьків можете відслідковувати історію лікування своїх дітей – в Обліковому
записі пацієнта (IKP) і в застосунку mojeIKP

не треба надсилати направлення в Національний фонд здоров’я і перевіряти, чи встигли ви у
визначений термін 30 днів.

в лікаря відсутній доступ до мережі Інтернет, тобто також до системи „e-здоров’я”;

направлення стосується лікування або реабілітації за кордоном.
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Направлення в санаторій можуть видаватися в паперовій формі до 30 червня 2023 р.

Якщо шукатимете в Обліковому записі пацієнта (IKP) інформація про видані паперові направлення в
санаторій, знайдете їх в окремій вкладці, окремо від електронних направлень.

Як поїхати в санаторій
Коли лікар оформить вам електронне направлення в санаторій, його буде автоматично надіслано у
ваше відділення Національного фонду здоров’я. Не треба вже дотримуватися термінів і нести
паперову розруківку у відділення.

У відділенні Національного фонду здоров’я електронне направлення розгляне лікар-спеціаліст з
бальнеокліматології та фізичної медицини або з медичної реабілітації (спеціаліст з курортного
лікування). Якщо він затвердить направлення, отримаєте інформацію, який номер присвоєно
вашому направленню, як його розглянуто і який передбачений період очікування. Якщо він
вирішить, що електронне направлення вимагає коригування, він його надішле лікарю, який його
видав, або напряму вам.

Чого може стосуватися коригування? Хоча лікарні, клініки та лікарі мають можливість
завантажувати у систему результати ваших тестів, виписки з лікарні та інші електронні медичні
документи, не всі це роблять. Тож ви можете отримати запит на надання інформації, яка необхідна
Національному фонду здоров’я (напр. копію виписки з лікування в лікарні).

Якщо лікар з Національного фонду здоров’я відкине ваше направлення, напр. через
протипоказання до курортного лікування, ви отримаєте таку інформацію до відома. Таке рішення
лікаря з Національного фонду здоров’я не оскаржується.

Якщо в санаторію, який пропонує лікування або реабілітацію такого виду, як вам потрібно, має
вільні місця, Національний фонд здоров’я підтвердить електронне направлення. Таку інформацію
ви отримаєте не пізніше ніж за 14 днів до дати початку лікування.

Якщо у відповідних курортних або реабілітаційних закладах немає вільних місць, ви отримаєте
інформацію про приблизний час очікування.
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Дізнайтеся більше про електронну медичну документацію
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